
COPIA

COMUNE DI DOMUSNOVAS
Provincia del Sud Sardegna

_____________________

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE
della GIUNTA COMUNALE

N. 29   R.D.

OGGETTO: ANTICHE TERME DI SARDARA - SUPPORTO SERVIZIO
SPORTELLO ACCOGLIMENTO RICHIESTE  PER CURE
TERMALI

L'anno  duemilaventitre ed addì   quattordici del mese di marzo  con inizio alle ore
18:50 in Domusnovas e nella Casa Comunale, si è riunita la Giunta Comunale, regolarmente
convocata.
All’esame dell’argomento in oggetto risultano presenti:

MASCIA ISANGELA Sindaco P
LUSCI MARIA ELENA Vice Sindaco P
SORU STEFANO Assessore P
SABA FABRIZIO Assessore P
ARU DAVIDE Assessore A
LOCCI FRANCESCA Assessore P

risultano presenti n.   5 e assenti n.   1.

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dott. REMO ORTU

IL  PRESIDENTE

constatata la legalità dell'adunanza, invita i presenti a deliberare intorno all'Ordine del Giorno
riportato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Vista la proposta di deliberazione avente per oggetto: “Antiche Terme di Sardara - Supporto servizio
sportello accoglimento richieste  per cure termali”, di seguito riportata;

Visto il parere espresso ai sensi del D.Lgs. 18/08/2000 n° 267 (Testo Unico delle leggi
sull’Ordinamento degli Enti Locali);

Visto il Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18/08/2000 n.
267;

Ritenuta la suddetta proposta conforme alla normativa vigente in materia e, pertanto, meritevole di
approvazione;



Con votazione unanime espressa nei modi e termini di legge

D E L I B E R A

Di approvare, rendendola integralmente propria ad ogni effetto di legge, la proposta di deliberazione
di sotto riportata,corredata del parere espresso ai sensi del D.Lgs. 18/08/2000 n° 267,  che costituisce
parte integrante e sostanziale del presente dispositivo deliberatorio.

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE ALLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: ANTICHE TERME DI SARDARA - SUPPORTO SERVIZIO SPORTELLO
ACCOGLIMENTO RICHIESTE  PER CURE TERMALI.

RICHIAMATA la nota prot. n. 975 del 26/01/2023 inoltrata dal centro termale di Sardara
avente ad oggetto: “Servizio cure termali 2023 con trasporto diretto”, mediante la quale si
chiede una collaborazione con l’Ente al fine di organizzare, per un gruppo di utenti interessati
alle cure termali, il servizio di transfert in modo tale da garantire il trasporto per tutta la durata
delle cure con un mezzo dedicato;

PRESO ATTO che a seguito di un colloquio tenutosi con un referente del centro termale in
oggetto ci si è accordati in merito al fatto che la collaborazione richiesta può ritenersi
soddisfatta con la pubblicazione da parte dell’Ente sul sito istituzionale dell’avviso
informativo e del modulo di domanda, nonché la consegna e il ritiro della relativa modulistica
a favore degli interessati;

VISTI l’avviso informativo e il modulo di domanda pervenuti, allegati al presente atto per
soli fini conoscitivi;

CONSIDERATO che le cure termali sono volte non solo a migliorare la qualità della vita ma
anche a contrastare la solitudine, sostenere l’autonomia e sviluppare la socialità dell’anziano;

RITENUTO opportuno supportare l’iniziativa del centro termale di Sardara mediante la
pubblicazione dell’avviso informativo e del modulo di domanda sul sito istituzionale
dell’Ente, nonché la consegna e il ritiro della relativa modulistica a favore degli interessati, al
fine di venire incontro ad una necessità di diversi anziani del paese;

VISTO il T.U. delle leggi sull'ordine degli EE.LL.;

VISTO lo statuto comunale;

PROPONE

per i motivi espressi in premessa

DI SUPPORTARE l’iniziativa del centro termale di Sardara mediante la pubblicazione

DELIBERA DI GIUNTA n.29 del 14-03-2023 COMUNE DI DOMUSNOVAS

Pag. 2



dell’avviso informativo e del modulo di domanda sul sito istituzionale dell’Ente, nonché la
consegna e il ritiro della relativa modulistica a favore degli interessati, al fine di venire
incontro ad una necessità di diversi anziani del paese;

                                                                                                        Il proponente
                                                                                               Assessore ai servizi sociali
                                                                                                Dott.ssa Francesca Locci

PARERI RESI AI SENSI DELL’ ART. 49  DEL D.Lgs. 267/2000

Parere Favorevole in ordine alla  Regolarita' tecnica  in merito alla proposta di cui alla presente
deliberazione.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to  Gianfranco Sorgia

Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto
Il Sindaco Il Segretario Comunale

F.to Dott.ssa ISANGELA MASCIA F.to Dott. REMO ORTU

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che copia della presente deliberazione è stata posta in
pubblicazione all'Albo Pretorio per gg.15 consecutivi dal 17-03-2023

DOMUSNOVAS, li 17-03-2023
Il Segretario Comunale
F.to Dott. REMO ORTU

Ai sensi dell'art.18 del DPR 28/12/2000
n.445, il sottoscritto attesta che la
presente copia è conforme all'originale
Domusnovas, li ______________________

L’INCARICATO

________________________________
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